
Β ΛΥΚΕΙΟΥ ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ 
4.22          1)  

Είναι    ΟΔ 4 0,2 0 4,2      ,    ΑΒ 1 2,3 0 1,3       και    ΑΓ 1 2,2 0 3,2       

Οπότε αν  ΟΔ κΑΒ λΑΓ   έχουμε 

           ΟΔ κΑΒ λΑΓ 4,2 κ 1,3 λ 3,2 4,2 κ,3κ 3λ ,2λ              

         
κ 3λ 4 κ 2

4,2 κ ,3κ 3λ ,2λ 4,2 κ 3λ ,3κ 2λ
3κ 2λ 2 λ 2

    
            

    
 

Επομένως είναι ΟΔ 2ΑΒ 2ΑΓ   

4.22           2) 

Είναι    ΟΔ 20 0,14 0 20,14      ,      ΑΒ 5 3,6 2 2,8      και 

    ΑΓ 1 3,4 2 4,6         

Οπότε αν ΟΔ κΑΒ λΑΓ   έχουμε 

           ΟΔ κΑΒ λΑΓ 20,14 κ 2,8 λ 4,6 20,14 2κ 8κ 4λ,6λ              

   
2κ 4λ 20 κ 4

20,14 2κ 4λ,8κ 6λ
8κ 6λ 14 λ 3

   
      

    
  

Επομένως είναι ΟΔ 4ΑΒ 3ΑΓ    

4.22           3) 

Είναι     ΒΓ 2 4,1 1 2,2        ,   ΟΓ 2,1  και  ΑΔ 6, 4     

Οπότε αν ΒΓ κΟΓ λΑΔ   έχουμε 

           2,2 κ 2,1 λ 6, 4 2,2 2κ,κ 6λ, 4λ              

   
2κ 6λ 2 κ 10

2,2 2κ 6λ, κ 4λ
κ 4λ 2 λ 3

     
       

    
  

Επομένως είναι ΑΔ 10ΟΓ 3ΑΔ     

 


